Libretto Personale di Formazione Professionale Edile

ENTE SCUOLA EDILE DELLA PROVINCIA DI L'AQUILA

Protocollo 00052127

Libretto 1 di 1

ri asciato il 18/05/20/15

da SCUOLA EDILE L'AQUILA

aggiornato il 21/05/2015 da SCUOLA EDILE L'AQUILA

Resp. repertôrio

INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome e Nome

Santucci Francesco

Codice fiscale

SNTFNC82S23H501Y

Nato

23/11/1982

Nazionalità

Italia

ESPERIENZE FORMATIVE

ADDETTO AL PRIMO SOCCORSO_APS_1_12

dal 30/01/2012 al 08/02/2012 Enle SCUOLA EDILE di PRATO Ore

CORSO BASE 16 ORE - 10

Ore

Titolo

dal 20/05/2015 at 21/05/2015 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA

Roma (RM)